

头条 四川汶川县山洪泥石流灾害已致3人失联4人遇难



四川省汶川县绵虒镇板子沟泥石流灾害现场。
新华社发

据新华社电 记者从四川省阿坝藏族羌族自治州汶川县应急管理局获悉,6月27日凌晨,汶川县境内受无人区短时强降雨影响,绵虒镇板子沟、威州镇新桥沟两处突发山洪泥石流灾害。截至27日17时,已造成3人失联、4人遇难,紧急避险转移群众900余人,无房屋受损,搜救工作仍在进行中。

灾害发生后,汶川县迅速组织抢险救援工作,启动防汛Ⅱ级应急响应,成立了州、县“6·27”抢险指挥部。该县对国道213线和317线进行有序管控,组织500余人对威州镇、绵虒镇等重点区域,全覆盖开展失联人员搜救工作。同时,在全县设置医疗救治点2个,成立医疗救援队1支,出动救护车1台次,组织专家7人、专业地

勘队伍17人、村组地灾监测员12人,重点针对板子沟、新桥沟、茶园沟开展灾害调查。组织3台抢险机具从板子沟内部向外抢通道路,组织专业技术人员对因泥石流导致的壅塞体进行排危除险。

目前,该县针对失联和遇难人员家属进行情绪安抚、心理疏导工作,并及时做好转移群众的基本生活保障。

经济

中国总装的空客飞机首次交付欧洲客户

据新华社电 中国天津的空中客车亚洲唯一民用飞机总装线,6月27日向匈牙利威兹航空交付1架A321neo飞机。这是中国总装的空客飞机首次销往欧洲。

“这是空客天津的一次里程碑事件。”空中客车天津飞机交付中心总经理施伦普说。他表示,在中国经济强劲复苏的背景下,空中客车亚洲总装线的总装能力不断提升,可以满足更多国际客户的需求,为国际民航市场持续注入新动能。

A321neo飞机的特点是以窄体机的成本实现宽体机的容量和接近宽体机的航程,客舱最多可容纳244名乘客。

空中客车亚洲总装线于2008年投入运营,以帮助满足亚太市场需求。今年4月,该公司宣布在天津建设第二条生产线,拓展A320系列飞机的产能,更广泛地服务全球客户。

空客于2021年宣布将A320系列飞机亚洲总装线生产能力扩展至A321飞机。2023年3月,总装线总装的首架A321neo飞机交付吉祥航空。

新中山

中山65家企业赴墨西哥寻商机拓市场

新快报讯 记者李红云报道 昨日,新快报记者从中山市商务局获悉,2023年第七届中国(墨西哥)贸易博览会于6月27日至29日在墨西哥城举办,中山市共组织65家企业100余人赴墨参展。据介绍,该次博览会是中国在中北美洲举办的最专业、规模最大的自办展,已获得国际展览联盟UFI认证。此次组团是中山市商务局组织的又一个境外商务团,其参展规模和派出人员均为上半年赴境外参展之最。

中山市商务局介绍,此次组团赴境外参展是该局2023年“百展千企”境外拓市场计划的重要一环,无论是参展面积还是团队规模,均创上半年中山组织企业赴国外展会之最。为解决企业组团出访人员签证问题,中山市商务局联合市委外办先后多次与墨西哥驻穗使领馆沟通协调,全力帮助企业解决出访签证预约难、签证

等问题。此次参展,中山市参展企业、优势产业将以“展中展”的形式亮相,在博览会展馆内划分独立区域,集中展示中山家电、小家电、灯饰、五金、智能家居等产品。同时,为提高企业参展成效,中山将在展馆内同期举办中山市—墨西哥城两地企业供需对接会,借助侨务资源,发动墨西哥实际采购需求团队与会,同中山企业进行面对面对接洽谈,提高对接成效。

据悉,墨西哥是拉美第二大经济体,是中山重要的对外贸易合作伙伴之一。近年来,中山对墨西哥进出口持续增长,2022年中山对墨西哥进出口91.2亿元,同比增长25.34%,其中出口89.4亿元,同比增长25.02%,进口1.8亿元,同比增长43.81%。从相关调研摸排情况看,墨西哥市场对电子产品、电子消费品、家居用品等需求量高,契合中山优势产业。

广东省留创园高水平发展工作现场会在中山举行



新快报讯 记者李红云 通讯员吴文依报道 昨日,广东省人力资源和社会保障厅在中山市中国中山留学人员创业园举办广东省留创园高水平发展工作现场会。省人社厅副厅长、一级巡

视员杨红山,省人才服务局局长甘文传,以及省人才服务局相关领导,广州、深圳、珠海、汕头、东莞、中山、肇庆、清远8地市人社部门负责人,全省48家留创园负责人共80余人参会。

建设银行中山市分行:温暖消保服务民生 用心践行新金融

新快报讯 加强消费者权益保护,是贯彻“以人民为中心”发展思想的具体体现,是提升客户服务水平的重要抓手。近年来,建设银行中山市分行(下称中山市分行)立足消费者权益保护,扎实推进“我为群众办实事”实践活动,结合网点实际开展各类公益宣传,用心服务社会民生,用情践行新金融行动。在持续健全的消保体制机制下,这一天天在网点上演的消保温暖故事,也愈加精彩了。

温暖“港湾”消保

“阿姨,你这银行卡不能借给陌生人的,就算是老板、老乡,甚至是家里人都不可以哈!”这是在网点每天都会重复发生的对话,一遍又一遍,有温度的建行“消保”服务以“润物细无声”的方式润泽群众的心田。在这里,除了日常的消费者权益小知识讲授,工作人员还会教安全用卡知识、新型诈骗案例、反洗钱知识科普、假币辨认技巧等,依托劳动者港湾开展的小讲堂内容逐渐丰富,形式也越发多样。中山市分行营业部设立的“反诈港湾”便是智慧宣教的探索成果之一,反诈小游戏、“消保”微电影,让群众“一学就会、一看就懂”。这不,轻松愉悦中群众就已经了解了多种“消保”小知识。

“硬核”法援消保

“没想到在银行也可以学到法律知识啊!”在劳动者港湾听完法律知识小讲堂的环卫工人张阿姨连连赞叹道。被网络平台诈骗了,个人信息被侵犯了……

这些纠纷问题可以找谁?群众大可以去寻求法律援助中心的帮助,或者过来建设银行的法律援助点。中山市分行联合中山司法局,将法律援助站“搬到”网点,为广大群众提供普法知识宣传、法律咨询及法律援助等“硬核”便民服务,及时为群众排忧解难,争当群众身边的“解惑人”“暖心人”,用法律武器守护广大消费者权益。

博学宣教消保

“小朋友们的压岁钱可以怎么花呀?有没有小朋友知道的来回答一下!”在六一儿童节这天,中山市分行在各网点消保课堂开展了别开生面的“我是小小银行家”幼儿理财宣讲活动。理财观念从娃娃抓起,将存款种类、利息计算、基金定投、教育投资规划等理财投资知识用生动活泼的语言传授给小朋友,同时教导小朋友辨识假币,讲解在网络游戏、线上消费中潜藏的诈骗常见套路,帮助少儿提高对货币使用及金融消费的认知能力及自我保护能力。“为民理财,消保护航”,网点在少儿理财土壤上培育出“消保之花”,通过专业化的消保权益宣教服务,在为少儿们守住“零用钱”的同时,也帮助他们从小远离诈骗陷阱。

建设银行心怀广大消费者,正是这样的责任感使我们不断探索,依托消费者权益保护延伸出诸多人文关怀。如同温暖的消保课堂在各个网点角落重复开讲,建行人始终不舍昼夜,与万千群众和衷共济,守望相助。

(李宇婷)